

## ***Шановна приймальня комісіє!***

Мене звати Іван Іванко, і я мрію стати студентом спеціальності 081 Право у вашому університеті. Ця мрія народилася не просто так - вона виросла з мого палкого бажання змінити світ на краще, захищати тих, хто цього потребує, і будувати справедливе суспільство в нашій улюбленій Україні. Моя мрія - стати професійним юристом, який зможе зробити вагомий внесок у розбудову справедливого суспільства та захист прав людини.

Ще зі шкільної лави я відчував, що право - це не просто сухі параграфи, а потужний інструмент для захисту людської гідності. Кожна перемога в олімпіадах та конкурсах з правознавства була для мене не просто досягненням, а кроком до розуміння, як можна використовувати закон для допомоги людям.

Сьогодні, коли наша країна переживає складні часи, я усвідомлюю, наскільки важливою є роль юриста у захисті прав громадян, особливо військових, які боронять нашу землю. Моя активна волонтерська діяльність, зокрема збір коштів для військових та допомога пораненим у шпиталях, лише посилила моє прагнення стати фахівцем, здатним надавати кваліфіковану правову допомогу тим, хто її найбільше потребує.

Я бачу, як багато несправедливості досі існує в нашому суспільстві. І я хочу бути тим, хто зможе це змінити. Мрію стати голосом для тих, кого не чують, щитом для тих, кого намагаються зламати, і світлом надії для тих, хто вже втратив віру в справедливість.

Моя любов до пригодницьких історій навчила мене, що справжній герой - це той, хто не здається перед труднощами. Також я з самого дитинства займаюсь спортом - катаюсь на велосипеді, плаваю та бігаю. Спорт загартував мою волю і навчив досягати цілей. А подорожі відкрили мені очі на різноманіття світу і важливість поваги до прав кожної людини.

Я вірю, що навчання на юридичному факультеті вашого університету дасть мені не лише знання, а й мудрість, як застосовувати ці знання для побудови кращого майбутнього для України. Я готовий вкладати всю свою енергію, час і здібності, щоб стати не просто юристом, а захисником справедливості.

Дякую за розгляд моєї кандидатури. З нетерпінням чекаю на можливість стати частиною Вашої академічної спільноти та зробити свій внесок у розвиток правової системи України.

З надією та вірою в майбутнє  
Іван Іванко